

В Иркутской области должен появиться свой телеканал «Культура»

Создать областную телестудию по типу федерального канала «Культура» предложили участники «круглого стола» «Тенденции социокультурного развития Иркутской области: проблемы и перспективы», прошедшего 6 мая в Иркутске.

Главную цель этого мероприятия начальник Комитета по культуре администрации Иркутской области Вера Кутищева обозначила так: «Определить главные болевые точки нашей культуры, требующие углубленного изучения и корректировки». В ходе работы был заслушан доклад преподавателей Иркутского государственного технического университета по теме «Исследование социально-культурных процессов в Иркутской области». Помимо статистической информации ученые внесли ряд практических предложений.

- Комитет по культуре должен более тесно сотрудничать с образовательными учреждениями, - сказала доцент кафедры социологии и социальной работы ИрГТУ Наталья Струк. - Например, можно создать местный аналог канала «Культура» на базе телестудии Иркутского государственного технического университета «ТВ-23». Комитету по культуре необходимо расширять аудиторию, на которую он работает. Однако следует помнить, что культура не должна навязываться, а Комитет - это, прежде всего, координатор.

Заседание «круглого стола» довольно быстро приобрело характер острой дискуссии. Директор Областного академического драматического театра им. Н. П. Охлопкова Анатолий Стрельцов заметил, что статистические данные не позволяют сделать глубокие выводы и выработать правильную последовательность действий.

- Чем точнее мы сформулируем проблему, тем легче нам будет ее решать, - подчеркнул Анатолий Стрельцов.
- Современная культура зиждется на 18-25-летних. И прежде чем разрабатывать какие-то программы, нужно задать им миллион вопросов и получить на них ответы.

Участники «круглого стола» определили, что дальнейшие исследования состояния культуры в Иркутской области должны в первую очередь носить не количественный, а качественный характер. По итогам заседания появится документ, в котором будут изложены основные выводы и решения. Он будет разослан всем участникам мероприятия, а также опубликован в газете «Культура: вести, проблемы, судьбы», которую издает Комитет по культуре администрации Иркутской области. Организаторы «круглого стола» не исключают, что подобные дискуссии могут стать регулярными. Помещение для нового общественного собрания, возможно, предоставит иркутский Дом актера.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)